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LOCALIZO LA UNIDAD DE MILLAR.
OBSERVO LA CENTENA:

S| LA CENTENA ES 0, 1, 2, 3 6 4 LA UNIDAD DE
MILLAR SE QUEDA COMO ESTA.

S| LA CENTENA ES 5, 6, 7, 8 6 9 LA UNIDAD DE
MILLAR SUBE UNO.

Practicamos:

15 2 4= UMILLAR [3] CENTENA [5| REDONDEO [8000

#* [ a unidad de mitlar es T, come fa cendena eo 5 en ef zedendes fa unidad de
midllar sube a 8.

L 319 s yMILLAR CENTENA REDONDEQ
19 8 3 m=p UMTLLAR CENTENA REDONDEQ
916 5 ==p yMILLAR CENTENA REDONDEQ

58 9 2==p UMILLAR CENTENA REDONDEQ

8 99 Gm=p UMILLAR CENTENA REDONDEO




